
Результаты анкетирования учащихся и родителей по питанию 

В анкетировании приняло участие 373 респондента. 124 обучающихся и 249 родителей. 

Вопрос Родители Учащиеся 
Да Нет Затрудняюсь 

ответить 
Да Нет Затрудняюсь 

ответить 
УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 89% 0 11% 92% 0 8% 
СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 
ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 
УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 97% 0 3% 96% 0 4% 
САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 
ш к о л ь н о й с т о л о в о й ? 
ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В - - - 97,5% 2,5% -

ш к о л ь н о й с т о л о в о й ? 
НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 84% 13% 3% 84% 13% 3% 
ШКОЛЕ? 
ХВАТАЕТ ЛИ 36% 43% 21% 36% 43% 21% 
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ -

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 
ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 
НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В 81% 0 19% 81% 0 19% 
ш к о л ь н о й с т о л о в о й ? 
ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ 16,6% 83,4% 0 - - -

ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? 
УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 89,2% 0,4% 10,4% 89,2% 0,4% 10,4% 
ш к о л ь н о й с т о л о в о й ? 
СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В 69,9% 0,4% 29,7% 69,9% 0,4% 29,7% 
ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 
ПОЛНОЦЕННЫМ? 

to 


